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ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ - ΦΑΡΜΑΚΩΝ
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Α.Μ. ΑΣΘΕΝΗ: 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΗ ΗΜ/ΝΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: 

ΤΥΠΟΣ / ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ: 

ΜΟΝΑ∆ΙΚΟ: ΟΧΙΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ: 

Αντιαλλεργικά χειρουργικά γάντια γενικής χειρουργικής από συνθετικό πολυισοπρένιο

(PI) µιας χρήσης αποστειρωµένα χωρίς πούδρα µε εσωτερική επίστρωση από πολυµερές µε

επιπλέον τεχνολογια DERMASHIELDTM, για γρήγορη και εύκολη υγρή ή στεγνή τοποθέτηση.

Να διαθέτουν τεχνολογία PI-KARE™ που επιτρέπει την εξάλειψη των τυποποιηµένων

χηµικών επιταχυντών που προκαλούν αλλεργική δερµατίτιδα εξ επαφής και να εχουν

έγκριση από τον FDA-510(k) των ΗΠΑ. Να διαθέτουν τεχνολογια Α.R.TTM για επιπλέον

επίπεδο ανθεκτικότητας.Να εχουν µανσέτα µε ρεβερ και τεχνολογία SUREFITTM,

συµβάλλοντας στην εξάλειψη της αναδίπλωσης της µανσέτας και στην ενίσχυση της

προστασίας.Να εχουν λείο φινίρισµα µε µικρο-υφή για ασφαλέστερο κράτηµα και χειρισµό

των εργαλείων. Να διαθέτουν πιστοποίηση από την Εργονοµία των Ηνωµένων Πολιτειών µε

την τεχνολογία ΕRGOFORMTM, που εξασφαλίζει µοναδικό ανατοµικό σχεδιασµό. Να

επιτυγχάνουν AQL 0.65. Να µπορούν να χρησιµοποιηθούν µε ασφάλεια σε µια σειρά

χηµειοθεραπευτικών φαρµάκων σύµφωνα µε το πρότυπο ASTM D6978. Να πληρούν όλα τα

Ευρωπαϊκά πρότυπα και τις προδιαγραφές συσκευασίας των χειρουργικών γαντιών καθώς

και αποτελέσµατα δοκιµών (test reports). Να φέρουν διπλή ανθεκτική συσκευασία

ασφαλείας (εσωτερική σταθερή γαντοθήκη και εξωτερική αδιάβροχη θήκη και στις δύο

πλευρές).Να υπάρχει διάκριση δεξί-αριστερό όπου αναγράφεται στην εσωτερική γαντοθήκη

καθώς και στα γάντια. Να είναι κατάλληλα και για εξωτερικό ή εσωτερικό γάντι σε

διπλά γάντια. Να είναι κατάλληλα για διαδικασιες εξωσωµατικής γονιµοποίησης (IVF)

καθώς να έχουν περάσει τη δοκιµή MEA (Mouse Embryo Assay). Μήκος γαντιού 300 mm.

Παχος δάκτυλου 0.23 ± 0.02mm, πάχος παλάµης 0.21 ± 0.02mm, πάχος µανσέτας 0.17 ±

0.02 mm. Να αναγράφονται ευκρινώς στο κουτι της συσκευασίας και στην εσωτερική θήκη

οι τεχνολογίες που διαθέτουν τα γάντια.Νο 6,5 ΤΜΧ600, Νο 7 ΤΜΧ600, Νο 7,5 ΤΜΧ1000,

Νο 8 ΤΜΧ 1000.

∆ΕΙΓΜΑΤΙΣΜΟΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑ∆ΟΤΑ.
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